

Zápisnica č. 34/2005
z mimoriadneho zasadnutia KR STU dňa 7. decembra 2005 v Bratislave

Prítomní: Vladimír Bálež, Milan Žalman, Ján Dvoran, Tibor Krajčovič, Dušan Petráš, František Janíček, Karol Jelemenský, Bohumil Kováč, Oliver Moravčík, Helena Žideková, Pavel Timár, Martin Repko

Neprítomní:

Program:

1. Korekcie schválenej dotácie po dofinancovaní (rektor Bálež)
2. Zásobník projektov na výskum a vzdelávanie (pror. Redhammer)
3. Rôzne

Predložené materiály:

- 1) Úprava dotácie – korekcie schválenej dotácie po dofinancovaní (kvestorka Žideková)
- 2) Zásobník projektov na výskum a vzdelávanie (pror. Redhammer)

K bodu 1 Korekcie schválenej dotácie po dofinancovaní (rektor Bálež)

Rektor Bálež: Informoval prítomných o situácii STU po dofinancovaní schválenej dotácie a porovnal to aj ostatnými univerzitami na Slovensku. Všetky fakulty dostanú k dispozícii podrobné podklady, na základe ktorých bola dotácia vyčísl'ovaná. Ak by na fakultách boli objavené ešte nejaké nezrovnalosti vo výpočtoch, požiadal, aby tieto boli vyrovnané v budúcom roku 2006.

Kvestorka Žideková: Podrobne informovala prítomných o nápočte dotácie a prerozdelení kráteneho rozpočtu na jednotlivé fakulty a celouniverzitné pracoviská STU. Objavila chybu, ktorá vznikla na MŠ SR – nie vinou STU a týkala sa SvF STU. Korekcia bola urobená v prospech SvF STU. Táto chyba je v predloženom materiále už opravená. Kvestorka informovala, že text metodiky delenia dotácie z MŠ SR nebol na STU doručený.

prodekan Moravčík: MtF STU akceptuje predložené prerozdelenie krátenej dotácie.

Dekan Janíček: Požiadal o všetky podkladové údaje na kontrolu prerozdelenia a požiadal FIIT STU o vyrovnanie finančných náležitostí za služby v roku 2005.

Dekan Petráš: Tiež požiadal o vstupné údaje tak, aby na fakulte mohli urobiť podrobnú kontrolu nápočtu dotácie a tiež o text metodiky delenia dotácie z MŠ SR. Vyjadril nesúhlas s predloženým rozdelením dotácie na fakulty.

Rektor Bálež: Dal hlasovať prítomným reprezentantom fakúlt STU o predloženom návrhu delenia upravenej dotácie pre rok 2005. Výsledok hlasovania bol 6 hlasov za a 1 hlas proti.

Uznesenie č. 1/34/2005

KR STU súhlasí s tým, aby predložený návrh delenia upravenej dotácie bol realizovaný v roku 2005. Ak sa vyskytne potreba nejakých korekcií, tieto sa urobia v roku 2006.

**K bodu 2 Zásobník projektov na výskum a vzdelávanie
(pror. Redhammer)**

Rektor Báleš: Všetci prítomní dostali písomný materiál o tvorbe zásobníkov projektov na čerpanie štrukturálnych fondov v rokoch 2007-2013. Považuje za veľmi dôležité, aby sme z týchto fondov mohli potenciálne získať financie na obnovu a skvalitnenie infraštruktúry na fakultách STU. Všetky podrobnosti aj termíny sú uvedené v písomnom materiále a treba ich dodržať. Jedná sa o veľké projekty, v rámci ktorých sa očakáva spájanie sa pracovísk a fakúlt STU.

Úloha č. 1/34/2005

KR STU ukladá dodať návrhy do zásobníka projektov zo štrukturálnych fondov EÚ.

Z: Dekani fakúlt STU

T: 14. 12. 2005

K bodu 3 Rôzne

1) *Prodekan Kováč:*

Informoval o situácii s prospechovými štipendiami na FA STU.

Rektor STU Báleš odpovedal. Že podľa platnej vyhlášky MŠ SR za prospechové štipendia nesú zodpovednosť fakulty STU.

2) *Dekan Petráš:*

Doteraz nedostal podklady pre pedagogické vzdelávanie mladých učiteľov fakulty. Nemá na fakulte program ani harmonogram tohto vzdelávania.

Rektor STU Báleš odpovedal, že na najbližšom rokovaní KR STU 19.12.2005 bude o tomto podrobne informovať prorektor Kalužný.

Zapísal: Ing. Pavel TIMÁR, CSc.

Zápisnicu overil:

Prof. Ing. Vladimír BÁLEŠ, DrSc., rektor STU